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Probabilités SEG (S2) Ensemble 11&12
Cours Pr. ALKAMA 2019-2020
Examen Blanc (Durée 1h30)

Exercicel :

Une usine fabrique des barres de métal d’une longueur moyenne de 2m. Soit X la variable aléatoire égale a la
longueur exacte (en metres) d’une barre sortant de I’usine : on admet que X suit une loi normale telle que
E(X?) = 4,01 . Vous donnez les résultats arrondis a 1072 prés.

1- Déterminer I’espérance et I’écart type de X
2-  Quelle est la probabilité que la barre sortant de I’usine mesure entre 1,96m et 2,02m ?

Exercice2 :
Dans un garage le parking de voitures est payé a I’aide de compteur selon le tarif suivant :

Un demi dirham toutes les 20 minutes. Un conducteur posséde dans sa poche trois piéces d’un demi dirham et
six pieéces d’un dirham.

Le conducteur fait un tirage de trois pieces de sa poche et les mets dans le compteur, (On suppose que toutes les
piéces ont la méme probabilité de tirage)

Soit X le temps du parking autorisé pour les trois piéces tirées par le conducteur.

1- Déterminer les valeurs prises par la variable aléatoire X
2- Déterminer la loi de probabilité de la variable aléatoire X
3- Calculer I’espérance mathématique de la variable aléatoire X

Exercice 3 :

La probabilité pour qu’une personne donnée attrape la grippe en un an est 0,4 et la probabilité pour que cette
personne soit atteinte d’une maladie M, autre que la grippe, pendant la méme période est 0,2.

On suppose qu’attraper la grippe et la maladie M sont deux événements indépendants. On choisit au hasard une
personne.

1) a- Quelle est la probabilité pour que cette personne attrape la grippe et la maladie M la méme année ?
b- Quelle est la probabilité pour qu’elle attrape au moins 1’une de ces deux maladies en un an ?
c- Quelle est la probabilité pour qu’elle ne contracte aucune de ces deux maladies en un an ?

2) On suppose que le fait de contracter la grippe une année ne modifie pas la probabilité de la contracter
une autre année.
Déterminer la probabilité pour que durant une période de 10 ans
a- Une personne contracte la grippe quatre année
b-  Une personne ne contracte pas la grippe.

Exercice 4 :

Dans un groupe de 35 étudiants, le club de théatre compte 10 étudiants, et la chorale 12 étudiants. Cing étudiants
sont a la fois membres de la chorale et du théatre. On interroge au hasard un étudiant de ce groupe.

1-  Quelle est la probabilité que 1’étudiant interrogé appartienne au club théétre ?

2-  Quelle est la probabilité que 1’étudiant interrogé appartienne au club de théatre et a la chorale ?

3-  Quelle est la probabilité que 1’étudiant interrogé appartienne au club de théatre sachant qu’il appartient
ala chorale ?
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